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ZÁPIS 

Schůzka se členy sociální komise 
 Městys Častolovice 

Ze dne 1. 12. 2009, zasedací místnost úřadu, v 18:00 hodin 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

V úvodu byla představena aktivita projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb 
v Královéhradeckém kraji. Jednou z aktivit je zajištění dostupnosti služeb také v malých obcích. 
Jedná se především o služby pro seniory, vzhledem ke statistické významnosti této skupiny. Obce 
mají zjišťovat potřeby občanů a objednávat služby, tyto povinnosti mohou obce dle zákona 
108/2006 Sb. naplnit prostřednictvím spolupráce s Kostelcem nad Orlicí. 

 

Cílem schůzky bylo podpořit spolupráci mezi plánující obcí s rozšířenou působností Kostelec nad 
Orlicí a městysem Častolovice. Častolovice s Kostelcem nad Orlicí spolupracují, mají 1 člena v II. 
pracovní skupině, využívají služeb Pečovatelské služby v Kostelci nad Orlicí. Cílem bylo posílit 
spolupráci zejména při vzájemné výměně informací o potřebách obyvatel, záměrech městyse 
směřující ke zlepšení situace osob spadajících do cílových skupin sociálních služeb a výměna 
informací o financování služeb. 

 

1.) Informovanost o sociálních službách – představeny některé vybrané sociální služby, 
zejména služba Domovinka, Péče o duševní zdraví. Představeny i služby denního stacionáře. 
Dále byl představen záměr pracovní skupiny pro období příštího roku, čímž je zavedení 
služby osobní asistence a představení této služby. 
V souvislosti s informováním o službách byly předány brožury o sociálních službách a také 
informační letáky služeb.  
Bylo dohodnuto, že je zájem informovat veřejnost o sociálních službách, zejména 
prostřednictvím zpravodaje a webových stránek města. Za tímto účelem je možné články 
zasílat paní Zvěřinové, vedoucí sociální komise, která posoudí vhodnost článku a zajistí jeho 
zveřejnění. Uzávěrka zpravodaje je 16. v měsíci. Zároveň je možné komunikovat s klubem 
seniorů, tam je spolupráce s městem Kostelec nad Orlicí navázána. 
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Koordinátor komunitního plánování sociálních služeb – pí Kovaříčková odeslala pí 
Zvěřinové informační materiál, který se týká sociálních služeb a v případě zájmu, může být 
použit ke zveřejnění.  
 

2.) Potřeby obyvatel – v rámci sociální komise není příliš informací o potřebách občanů, 
protože lidé se obrací přímo na poskytovatele sociálních služeb, případně Městský úřad 
v Kostelci nad Orlicí. V případě, že bude nutné řešit situaci občana Častolovic, jinou než 
standardní cestou – např. novou službou apod. Měla by jít informace spíše opačně, tzn. 
bude-li tuto situaci řešit nějaký poskytovatel nebo MěÚ Kostelec n. O., sociální komise 
nabízí spolupráci při řešení situace. 

 
3.) Záměry popř. priority městyse ke zlepšení situace cílových skupin sociálních služeb v tuto 

chvíli nejsou formulovány. 
 

4.) Financování sociálních služeb – sociální komise nemá přehled o žádostech poskytovatelů 
o finanční příspěvky ani o poskytnutých příspěvcích. Tyto informace poskytne paní 
starostka.  
Koordinátorka oslovila písemně paní starostku s žádostí o poskytnutí těchto informací.  

 
Sociální komise obdržela informace o financování služeb v území PO3 Kostelec nad Orlicí a 
informace o nutnosti podílu obcí. Menší obce by se měly podílet zejména na financování 
služeb sociální péče pro seniory a osoby zdravotně postižené. Předpokládáme, že částky 
nebudou nijak vysoké a optimálně by se mohly pohybovat v rozmezí 30 - 50 Kč na 
obyvatele. Taková částka nepředstavuje vysoké zatížení obcí. 
 
 
 
Zapsal: Mgr. Zeman 

 


